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Ukmergė

Posėdis įvyko 2024 m. rugpjūčio 9 d. 10.00–10.10 val.

Posėdžio pirmininkas – Giedrius Auglys, Etikos komisijos pirmininkas.

Posėdyje dalyvavo komisijos nariai: Giedrius Auglys, Rolandas Janickas, Indrė Kižienė,

Danutė Užkurėlytė, Irma Vaitaitienė, Arnoldas Vilčinskas (nuotoliniu būdu).

Posėdyje taip pat dalyvavo:

Darius Krogertas, Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorius.

DARBOTVARKĖ:

1. Dėl Tarybos narių posėdžių lankomumo.

Pranešėja – Danutė Užkurėlytė, Etikos komisijos narė.

2. Dėl Etikos komisijos nuostatų pakeitimo.

Pranešėjas – Giedrius Auglys, Etikos komisijos pirmininkas.

Darbotvarkė patvirtinta bendru sutarimu.

1. SVARSTYTA. Tarybos narių posėdžių lankomumas.

Pranešėja – Danutė Užkurėlytė, Etikos komisijos (toliau – Komisija) narė, apžvelgė

balandžio, gegužės ir birželio mėnesių Ukmergės rajono savivaldybės tarybos (toliau – Taryba) narių

posėdžių lankomumo suvestines. Kalbėjo apie Tarybos narius, kurie nedalyvavo posėdžiuose bei apie

jų nedalyvavimo priežastis. Informavo, jog Tarybos narė Jolanta Keburienė nedalyvavo 2024 m.

birželio 5 d. Kontrolės komiteto posėdyje. Kitų tarybos narių nedalyvavimo posėdžiuose priežastys

pateisinamos. Atkreipė dėmesį, kad J. Keburienė pranešė, jog nurodytu laiku ji buvo išvykusi į užsienį

atostogauti, t. y. buvo iš anksto suplanuotos kasmetinės atostogos. Kadangi J. Keburienė planavo

dalyvauti posėdyje nuotoliniu būdu, todėl apie atostogas neinformavo. J. Keburienė posėdyje

nedalyvavo, nes dėl techninių kliūčių (nesant internetinio ryšio) nepavyko prisijungti bei dalyvauti

nuotoliniu būdu. Pažymėjo bei atkreipė dėmesį, jog šioje situacijoje galėtų būti Komisijos nuostatų

8.2.4 papunktyje numatyta pateisinama nedalyvavimo posėdyje priežastis – iš anksto suplanuotos

kasmetinės atostogos, tačiau atsižvelgiant į Komisijos nuostatų 8.3 (jeigu savivaldybės tarybos narys

nepraneša, kad posėdyje nedalyvaus, arba praneša nesilaikydamas Reglamento nuostatų, arba

nenurodo nedalyvavimo priežasčių, laikoma, kad posėdis praleistas be pateisinamos priežasties) ir

8.4 (iš anksto suplanuotos kasmetinės atostogos pripažįstama kaip svarbi nedalyvavimo posėdyje

priežastis tuomet, kai apie galimybės dalyvauti posėdyje nebuvimą dėl šių atostogų pranešama ne

vėliau kaip prieš 15 kalendorinių dienų iki atitinkamo posėdžio dienos) papunkčių reikalavimus, šiuo

atveju negalima vadovautis aukščiau minėtu Komisijos nuostatų 8.2.4 papunkčiu (iš anksto

suplanuotos kasmetinės atostogos). Akcentavo, kad šiuo atveju, J. Keburienė turėdama realią

galimybę pranešti apie numatytas atostogas to nepadarė todėl, kad ji planavo dalyvauti posėdyje
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nuotoliniu būdu, ko jai nepavyko padaryti dėl techninių kliūčių – blogo internetinio ryšio. Išreiškė

poziciją, kad tai turėtų būti pripažįstama pateisinama nedalyvavimo priežastimi, kadangi J. Keburienė

negalėjo dalyvauti posėdyje ne dėl savo kaltės ir dėl ne nuo jos priklausančių aplinkybių. Siūlė

vadovautis Komisijos nuostatų 8.2.10 papunkčiu (Komisijos sprendimu pateisinama nedalyvavimo

posėdyje priežastimi gali būti pripažintos ir kitos, šiame punkte nenurodytos, priežastys).

Komisijos nariai pritarė D. Užkurėlytės nuomonei. Konstatavo, kad visų tarybos narių

nedalyvavimo (aptariamuoju laikotarpiu) posėdžiuose priežastys yra pateisinamos. Pritarė, kad

Jolantos Keburienės nedalyvavimo 2024-06-05 Kontrolės komiteto posėdyje priežastį vertinti kaip

pateisinamą, atsižvelgiant į aukščiau nurodytas aplinkybes/motyvus, vadovaujantis Komisijos

nuostatų 8.2.10 papunkčiu.

NUSPRĘSTA: Jolantos Keburienės nedalyvavimo 2024-06-05 Kontrolės komiteto

posėdyje priežastį vertinti kaip pateisinamą, vadovaujantis Komisijos nuostatų 8.2.10 papunkčiu.

2. SVARSTYTA. Etikos komisijos nuostatų pakeitimas.

Pranešėjas – Giedrius Auglys, Etikos komisijos pirmininkas, pasiūlė Dariui Krogertui

apžvelgti pateiktą Etikos komisijos nuostatų projektą (toliau – Projektą).

Darius Krogertas, Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorius, pristatė Projekto

lyginamąjį variantą.

Komisijos nariai diskutavo dėl Projekto nuostatų.

Darius Krogertas atsakė į klausimus.

NUSPRĘSTA: pritarti Etikos komisijos nuostatų pakeitimo projektui ir teikti Ukmergės

rajono savivaldybės tarybai jį tvirtinti.

Posėdžio pirmininkas Giedrius Auglys

Protokolą rašė Darius Krogertas
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